



平成 23 年 6 月 17 日

各 位

会 社 名 : 新 日 本 無 線 株 式 会 社
代 表 者 名 : 代 表 取 締 役 会 長 兼 社 長 竹 内 伸 二
(コード: 6911、東証第 1 部)
問 合 せ 先 : 総 務 部 長 増 田 智 之
(TEL : 03-5642-8222)

(再訂正)平成 23 年 3 月期決算短信一部訂正に関するお知らせ

標記の件、当社は平成 23 年 5 月 16 日に「(訂正)平成 23 年 3 月期決算短信一部訂正に関するお知らせ」を公表し、数値の一部修正のお知らせをいたしましたが、その後、会計監査の結果、当該修正数値の再訂正が別紙のとおり必要となりましたので、お知らせいたします。

当社といたしましては、今後このような不手際のないよう社内のチェック体制を見直してまいりますので、ご理解賜りますようお願い申し上げます。

以上

(別紙)

1. 訂正の内容

平成 23 年 3 月期決算短信 P30、P31 (セグメント情報等) [セグメント情報] 3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】(2011 年 5 月 16 日公表)

前連結会計年度(自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)

(単位:百万円)

	報告セグメント			合計	調整額 (注)	連結財務諸表 計上額
	マイクロ波管・ 周辺機器	マイクロ波 応用製品	半導体			
売上高						
外部顧客への売上高	3,163	2,539	34,585	40,287	—	40,287
セグメント利益	364	△25	810	1,148	△3,904	△2,755
セグメント資産	4,099	<u>1,576</u>	<u>31,210</u>	36,886	4,552	41,439
その他の項目						
減価償却費	168	117	3,078	3,363	111	3,475
設備投資額	21	38	729	790	15	806

【訂正後】

前連結会計年度(自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)

(単位:百万円)

	報告セグメント			合計	調整額 (注)	連結財務諸表 計上額
	マイクロ波管・ 周辺機器	マイクロ波 応用製品	半導体			
売上高						
外部顧客への売上高	3,163	2,539	34,585	40,287	—	40,287
セグメント利益	364	△25	810	1,148	△3,904	△2,755
セグメント資産	4,099	<u>1,603</u>	<u>31,183</u>	36,886	4,552	41,439
その他の項目						
減価償却費	168	117	3,078	3,363	111	3,475
設備投資額	21	38	729	790	15	806

以上